

Desde que Luis Aragonés le dejó fuera de la selección, el capitán blanco se ha reivindicado con 6 tantos en dos meses y aspira a lograr 20 hasta el final de curso

La rabia de Raúl

JUANMA MALLO BILBAO

Raúl está rabioso. Le dolió quedarse fuera de la selección. Que Luis Aragonés le excluyera para un choque tan importante como el que se disputó en Suecia en octubre. Han pasado dos meses desde aquella derrotada lista del técnico y el capitán blanco, que el domingo se enfrentará al Athletic, se ha reivindicado. Como sabe. Como lo ha hecho desde que debutó en Primera hace doce años. Como deslumbró en su primer encuentro en la Liga de Campeones, con tres tantos contra el Ferencváros. A base de goles. Seis en 60 días. El último, el domingo Mestalla. Esa 'expulsión' del combinado nacional le escoció. Le hizo despertar. El miércoles se marcó como objetivo llegar a 20 dianas.

Eso es ahora. Hasta hace poco, en cambio, penaba sobre el césped. Ese jugador que encandiló con sólo 17 años había desaparecido. La llegada de los 'galácticos' le hizo daño. Su protagonismo decayó en un grupo plagado de estrellas 'mimadas' por Florentino Pérez. Entró en una profunda depresión. «Este Raúl no es el que yo conocía», se preocupó Fabio Capello cuando llegó al Madrid. Tenía razón. En la campaña 96-97, el italiano se topó con un atacante que jugaba todos los partidos de Liga y marcaba un gol cada dos encuentros. Pero había mutado. Diferente. Perdido.

El técnico se propuso recuperarle. Le picó. «Quiero que seas el líder». Se lo dijo en el amanecer de la temporada. Él recogió el capote. «Supo sacar lo mejor de mí»,

admitió Raúl, en el constante punto de mira de las críticas. No son nuevas, sin embargo. De hecho, en el 98 estuvo sin hablar a los medios 36 días. Dolido. Como molesto, muy enfadado, acabó en la derrota del Madrid en Getafe el pasado mes de octubre (1-0).

Ejerce de líder

Ya había pasado la condena de quedarse fuera de la selección, ese grupo del que es el máximo goleador (44 en 102 partidos). Y lejos de darle una alegría, sus compañeros hicieron que el Madrid tocara fondo ante sus vecinos del sur. Un recital de despropósitos.

Los blancos rozaron la mediocridad y a Raúl, suplente, se le revolvió las tripas con el patético espectáculo que veía. Al día siguiente tomó las riendas de la caseta. Asumió sus galones de capitán. Dio un golpe en la mesa. «Si seguimos así, yo prefiero marcharme porque no he dormido. No sé vosotros, pero yo no soy feliz. Tenemos que unirnos y pelear con orgullo por esta camiseta», bramó colérico, a una semana de la visita del Barça.

Cannavaro, Diarra, Roberto Carlos, Casillas y compañía inte-

rriorizaron el mensaje. Había que reaccionar. Lo consiguieron. La primera víctima fue un goleado Steaua, con Raúl anotando la segunda diana (1-4). Luego llegó el actual campeón de Liga al Bernabéu. Los blancos querían venganza. Y el capitán tardó tres minutos en marcar a Valdés. Sólo tres. Victoria blanca. El Madrid había regresado.

Él también. «Estoy mejor que hace diez años», se reivindicó este futbolista que en su etapa de infantil acumuló 65 goles en el Atlético. Es su idioma. Así le manda mensajes a Aragonés. Estoy aquí, le dice cada vez que marca. Pero el técnico hizo oídos sordos en la última lista a mediados de noviembre. El capitán se quedó fuera. Y España perdió contra Rumanía. «Estoy seguro de que yo no era el mal de la selección», alegó tras esa derrota que vio desde el sofá de su casa.

Este 'ostracismo', no obstante, le ha venido bien. Lo avalan goles. «Estoy mejor que nunca». Y ha hecho su apuesta. «Espero llegar a 20». Aspira a ello. La rabia ha resucitado al '7' blanco. También quiere recuperar su sitio en la selección. «Espero estar en las próximas convocatorias». Él, de momento, lo pide con su idioma: perforando la meta de sus rivales.



FELIZ. Raúl celebra un gol en 'Champions'.

11 dianas en 19 partidos al Athletic

J. M. M. BILBAO

El Athletic se le da bien a Raúl. El capitán blanco se ha enfrentado al conjunto bilbaíno en 19 ocasiones. En total, ha conseguido superar al portero rojiblanco 11 veces. Es decir, anota

poco más de un gol cada dos encuentros que tiene enfrente al actual grupo de Mané.

Corría la temporada 95-96 cuando el '7' se estrenó contra el Athletic. Marcó en el Bernabéu y en San Mamés. Un tanto en cada partido. Al año siguiente no

jugó en Bilbao, pero en Madrid repitió para dar el triunfo al cuadro entonces dirigido por Fabio Capello. En ese ejercicio, los blancos perdieron en 'La Catedral' por lo que el italiano ha cosechado un triunfo y una derrota ante los vizcaínos.

Michel Salgado y Diarra discuten en el entrenamiento

EFE MADRID

El entrenamiento de ayer del Real Madrid dejó una estampa triste para un equipo de fútbol. Michel Salgado y Mahamadou Diarra protagonizaron una fuerte discusión en la recta final de la sesión. Fabio Capello había mandado a sus jugadores a la caseta. Entonces, camino de los vestuarios, el gallego y el malí se enzarzaron en un cruce de acusaciones y se citaron para verse después del entrenamiento.

Salgado y Diarra habían acabado picados el partidillo que el técnico italiano había diseñado durante la práctica y explotaron camino de los vestuarios. El encuentro se 'calentó' tras una entrada excesivamente dura de Cassano sobre Emerson y terminó con la discusión entre el internacional gallego y el centrocampista procedente del Olympique de Lyon.

Este intercambio de acusaciones y reproches se produjo delante de Ruud Van Nistelrooy y de miembros del cuerpo técnico, como Italo Galbati, que intentó bajar el tono de la discusión. Algo que consiguió en parte.

En rueda de prensa, más calmado, Salgado restó importancia a lo ocurrido. «Hacia tiempo que no tenía una así. Son cosas del campo y ahí se quedan. Suceden siempre. Estamos en un buen momento y creo que esto es bueno para mantener la tensión», manifestó.

Y temporada tras temporada, Raúl ha sido una pesadilla para la defensa bilbaína. Ha firmado un doblete ante el grupo que visitará el coliseo de La Castellana el próximo domingo en dos ocasiones. La primera fue en la derrota madridista en Bilbao en el curso 2003-04 (4-2). Y la última en la victoria blanca de la pasada campaña en casa (3-1).

HONDA
The Power of Dreams

Si miles de pájaros pueden moverse sin ni tan siquiera rozarse, ¿Por qué dos coches no?

Una bandada. Miles de pájaros moviéndose sin tocarse, ni siquiera rozarse. Una forma de desplazarse similar a la del Honda Accord equipado con ACC. Un Control de Crucero Inteligente que mantiene la distancia de seguridad por sí solo. Gama Accord diésel y gasolina, de 140 CV hasta 190 CV, desde 22.500 euros.

PVP recomendado en Península y Baleares incluyendo IVA, impuesto de matriculación y 5 años de garantía (3+2) según condiciones contractuales Honda a consultar a través de la Red de Concesionarios Oficiales de venta de automóviles HONDA en Península y Baleares. Imagen acibado Ejecutivo. Consumo mixto 8/100 Km: 5,5 - 10. Emisión CO₂ (g/Km): 145 - 235. **5 AÑOS DE GARANTÍA**

Autos Ortasa, S.L.
Polg. Ind. Fátima, s/n (Alto de Enekuri). Tel. 94 474 59 52*. ERANDIO. VIZCAYA. - Genaro Oraá, 28. Tel. 94 462 36 01*. SANTURTZI. VIZCAYA. Murueta, s/n. Tel. 94 620 37 66*. MATIENA-ABADIANO. VIZCAYA. *Contacte con nosotros para más información y solicitud de prueba.

ACCORD